

享游乐,战高空,买新衣,读好书……

儿童节 市区活动丰富多彩欢乐多



两位小朋友正在挑战穿越森林项目

本报记者 张方志 文/图

昨日是“六一”儿童节,随着新冠肺炎疫情的逐渐消散,我市的社会日常生活正全力恢复正

常,市区滨河公园等场地内的儿童游乐场也正式恢复经营。在此基础上,我市各界在当天开展了众多精彩纷呈的庆祝儿童节的活动,让广大少年儿童度过了一个快乐的“六一”儿童节。

游乐场迎来撒欢少年

5月30日,停摆数月的滨河公园内的经营性儿童游乐设施正式恢复开放。恰逢周末,且中小学低年级学生放假一天庆祝自己的节日,滨河公园的游乐场一经开放便迎来了前来撒欢的孩子。

1日上午8时30分,滨河公园里的各种游乐设施已经启动,架空游览车、迪斯科转盘、波浪摇头飞椅、敞篷小跑车、飞车冲浪等项目迎来了早起的小顾客。“孩子一直嚷嚷着要来公园玩,之前来过几次都没有恢复

开放,今天是儿童节,游乐设施又恢复了正常,所以就陪着他好好玩一次。”一位正等候让孩子玩迪斯科转盘的家长告诉记者。

此时,整个滨河公园里充满各种欢快的音乐和孩子们的笑声。

上高空勇敢挑战自己

1日上午10时许,南湾风景管理区内一座大型游乐场成了孩子欢乐的海洋。记者在现场看到,这里每个游乐项目上都有很多孩子正在快乐地玩耍。而高空攀岩、穿越森林等挑战性项目更是受到不少孩子的

青睐,他们在安全绳和现场安全员的指导和帮助下,纷纷攀登与地面垂直90°的“岩石”,或者攀上高空在钢索云梯上穿越森林,挑战自己。

“孩子平时作业多,很少有较长时间玩耍,今天儿童

节放假,特批女儿来这里‘疯’一回。”市民任女士如是说,“今天给她报了个穿越森林的项目,走完全程近1个小时,都是她自己独立完成,这对她也算是一种心理挑战和身体锻炼吧。”

进商场买件新衣服

除了玩,孩子最喜欢的估计就是新衣服了。昨日,市区各大商场的童装卖场迎来销售小高峰。当天下午,在新玛特三楼童装专区,记者看见这里的氛围明显比平时热闹得多,几乎每个品牌的童装店铺内都有孩子在挑选新衣服。

“我平时在外地上班,很少回来,这次儿童节专程赶回来陪孩子。”市民丁先生说,“过节嘛,得给孩子些惊喜,蛋糕已经吃过了,接下来就是带他们来商场,每人再买一件新衣服。”

“今年受疫情影响,生意

不太好,平时的营业额在一千元到两千元之间,但是儿童节肯定会好些,一般家长在这一天都会送给孩子礼物,而我们也进行了一些优惠活动,所以预计今天的营业额在六千元左右。”一家童装店铺的营业员如是说。

到书城读喜欢的书

有的孩子想好好的玩一次,有的孩子想收获一件心仪的礼物。而还有些孩子却想在儿童节走进书城,读一本自己喜欢的书,以此来度过美好的一天。

昨日上午9时,在中山北路一家大型书城内,小学生黄

玉婷盘腿坐在儿童书籍专区的地上,正聚精会神地看一本课外书。“儿童节放假,你出去玩吗?”在她翻书时,记者问道。“没想过去玩,我作业写完了,今天特地来书城看一本喜欢的课外书。”回答完记者的问题,黄玉婷又将注意力转回到了书

本上。

记者发现,在书城的儿童书籍专区,有很多孩子都在认真地阅读课外书,有的还是在家长的陪伴下。或许,在他们看来,过节放假这一天,在书海里徜徉,在知识的天空翱翔,也是对自己的一种奖赏。

“爱心”屋里献爱心

本报讯(记者周涛陈奕兆)“谢谢叔叔阿姨……”6月1日上午,家住浉河区的6岁小女孩吴林萱从志愿者手中接过两罐奶粉,高兴地说道。记者了解到,当天,信阳市公益志愿者协会联合爱心企业,在浉河区、平桥区两家爱心粥屋举办“‘六一’关爱贫困儿童成长”活动,共为30个贫困家庭送去温暖。

据志愿者路女士介绍,当日上午10时,位于申碑路的爱心粥屋人头攒动,几名志愿者一边为前来的孩子及家长拿矿泉水,一边为每个家庭做好登记。随后,志愿者按照名单将企业赞助的数十桶佳贝艾特羊奶粉,一一分发给15个贫困家庭,领取到奶粉后,家长及孩子连声致谢。

家住大拱桥社区的张长军介绍,他的家庭因病致贫,一家人只能靠他干体力活维系。儿童节到来,作为父亲的他也想为孩子准备礼物。“昨天,接到浉河区爱心粥屋女士通知,说今天有爱心企业来送礼物,我就申报了。”张长军告诉记者,志愿者和爱心人士的爱心举动,让他很感动。

据志愿者路女士介绍,此次捐助活动由信阳市公益志愿者协会发起,爱心企业提供奶粉,当天在浉河区爱心粥屋、平桥区爱心粥屋,各为15个家庭送去温暖。

现场,企业爱心人士陈健向记者说:“今天是孩子的节日,能和志愿者一起为贫困儿童带来一份关爱,我感觉很有意义。”



“老顽童”庆“六一”

6月1日上午,来自信阳市梦之恋艺术团演员精心编排了一场儿时记忆主题歌舞在滨河公园上演,引来了游园的家长的观赏,让孩子度过一个快乐的节日。

本报记者 周涛 杨长喜 摄



童心绘就环保梦

在“六一”儿童节到来之际,为了让孩子们过一个快乐、幸福的儿童节,5月29日下午,信阳市第三小学结合“创文”精神,组织开展创意手绘环保布袋活动。孩子们围绕主题大显身手,在环保布袋上精心绘画出一幅幅美丽的图画。图为三(5)班的孩子展示自己的作品。 本报记者 程云 摄